



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVII - Nr. 9325

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 7 iulie 1981

UNIVERSIADA București '81

VALORIFICAREA ȘANSELOR PE APĂRATE, CERINȚĂ PRIORITARĂ PENTRU GIMNAȘTII NOȘTRI



Emilian Nicula, la recente finale ale „Daciadei”

Desfășurate ani în șir concomitent cu întrecerile feminine și de cele mai multe ori „în umbră” acestora, iată că recente finale ale „Daciadei” și ale campionatului național masculin s-au impus atenției generale prin ele însele, prin valoarea exercițiilor prezentate de concurenți, captivând într-o măsură considerabilă atenția

publicului spectator. Și nu greșim deloc când afirmăm că protagoniștii concursului masculin de la Palatul Sporturilor și Culturii au fost — cum era și firesc de altfel — componenții lotului nostru studentesc care se pregătesc pentru apropiatele Jocuri Mondiale Universitare. Într-un clasament alcătuit pe exerciții impuse și liber alese Kurt Szillier, Aurelian Georgescu, Octavian Ionașiu, Emilian Nicula și Dan Odorhean se află pe primele locuri, fapt care dovedește o bună pregătire generală, chiar dacă — după cum se știe — exercițiile impuse nu figurează în programul Universiadelor. În ce privește programul liber ales, el evidențiază într-o și mai mare

măsură detașarea din lotul gimnaștilor, printr-o comportare de ansamblu remarcabilă, cu exerciții valoroase din punct de vedere tehnic și bine executate, a multiplului nostru campion Kurt Szillier, proaspăt medaliat cu argint la „europenele” de la Roma. El a confirmat cu brio buna evoluție din ultimele întreceri, cu deosebire

la cal cu minere (9,60 în concursul general și 9,80 în finală) și bară (două note de 9,65). Szillier manifestă o constanță deosebită și ne bucură să consemnăm faptul că a fost singurul dintre gimnaștii frunzași care au încheiat participarea la recente finale fără a înregistra vreo ratare. Aurelian Georgescu, campionul de anul trecut al țării, pare să revină hotărât la forma care i-a adus cele mai importante succese ale carierei sale sportive și se anunță ca unul dintre posibili componenți ai echipei noastre pentru Universiadă. Mai ales la sol, inele și bară fixă el are serioase posibilități de a se impune cu exerciții de bună valoare tehnică. În ce-l privește pe Emilian Nicula, am dori să reținem cu deosebire

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

CARMEN BUNACIU, ÎN SERIE, CU UN NOU ȘI EXCELENT RECORD:

62,24 LA 100 m SPATE!



Carmen Bunaciu, în serie: al 3-lea record (62,24 — 100 m spate) în trei săptămâni. Foto: V. BAGEAC

Ieri a fost o vreme admirabilă pentru înot. Și cei ce s-au deplasat la piscina „23 August” din Capitală, pentru a urmări întrecerile finale ale campionatelor naționale și ale „Daciadei” nu au avut ce regreta. Au putut aplauda, la București, pentru prima oară, un record de certă valoare mondială, o performanță de excepție pentru înotul românesc. Așa cum a promis, Carmen Bunaciu a tinut să onoreze finalele marii noastre competiții naționale cu un rezultat excelent, încheind cursa de 100 m spate în 62,24 sec. timp ce corectează propriul record național stabilit cu câteva zile în urmă la Verona, cu 51 sutimi de secundă! Cu această performanță, multipla campioană a țării (are până la această oră trei titluri) și-a consolidat poziția de lider în top-ul celor mai rapide spatisete din lume, înaintea campioanei R. D. Ger-

mane, Cornelia Polit, creditată zilele trecute cu 62,87 sec.

Foarte bine pregătit la această ediție este și reprezentantul Liceului nr. 2 din București, Flavius Vișan. După victoria la „sută”, elevul lui Dan Ionescu a câștigat ieri și cursa de 200 m liber, pe ultima lungime de parcurs, în care și-a lăsat „în loc” toți adversarii. Vișan a încheiat proba în 1:57,30, timp cu care corectează vechiul record național (1:57,34) deținut din 1975 de Marian Slavic. El a fost urmat de Ștefan Mitu (1:59,32) și Costin Negrea (1:59,60), cu noi recorduri personale. Mihai Mandache (100 m spate) și Horia Luca (100 m fluture) au obținut victorii scontate. La al doilea titlu Irinei Pănulescu (2:09,22 — 200 m liber), secondată de găla-

Adrian VASILIU

(Continuare în pag. 2-3)

Înainte meciului de Cupa Davis România — Argentina

„VALOAREA RIDICATĂ A ADVERSARILOR NE STIMULEAZĂ!”

— declară Florin Segărceanu, după antrenamentele asidue efectuate de lotul nostru la Timișoara



FLORIN SEGĂRCEANU: „Noi, jucătorii, sintem conștienți de dificultatea meciului cu o echipă a Argentinei în care figurează doi dintre primii 6-7 jucători ai lumii! Dar așa cum am dovedit și în partida cu echipa Braziliei, știm să ne mobilizăm în momentele grele și — fără să ne subestimăm adversarul — pot declara că, dimpotrivă, pe noi valoarea ridicată a adversarilor ne ambiționează, iată de ce cred că, oricum, spectatorii au numai de câștigat”.

Vineri, sâmbătă și duminică se dispută, la Timișoara, meciul pentru „Cupa Davis” dintre echipele de tenis ale României și Argentinei, angajate în faza sferțurilor de finală ale acestui campionat mondial (neoficial) pe echipe.

Membrii echipei noastre (Flo-

rin Segărceanu, Andrei Dirzu, Laurențiu Bucur și Adrian Marcu) sînt la fata locului, făcînd intense pregătiri pentru această întîlnire extrem de grea. Antrenamentele de pină acum arată o bună acomodare a tenismenilor noștri cu noua suprafață de joc (ciment), consolidarea unei anumite siguranțe în joc. Antrenorul emerit Alexe Bardan insistă asupra omogenizării formației de dublu. Îmbucurătoare este revenirea lui Florin Segărceanu care manifestă, pe zi ce trece, tot mai multă poftă de joc. El este de altfel cunoscut ca fiind dintre jucătorii pe care marile întreceri îi stimulează cu deosebire. Se apreciază că prin multitudine de exerciții el își perfecționează serviciul și veniturile la fileu. Numai pentru ameliorarea voleului său s-a lucrat în exclusivitate timp de patru zile! Andrei Dirzu, diferit temperamental, are nevoie de o intrare în formă treptată, cu accent major pe zilele pre-

(Continuare în pag. 2-3)



José Luis Clerc (stînga) și Guillermo Vilas, la sosire pe aeroportul Otopeni. Foto: Ion MIHAIȚĂ

Aseară au sosit în Capitală — urmînd ca azi să-și continue drumul spre Timișoara — celebrii jucători argentinieni Guillermo Vilas și José-Luis Clerc.

GUILLERMO VILAS: „Vin pentru a treia oară în România, cu aceleași sentimente prietenești față de un popor cald. Sint însoțit, pentru prima oară la un meci de Cupa Davis în străinătate, de tatăl meu, José Vilas, avocat la Mar del Plata. Dintre jucătorii români îl cunosc bine pe Segărceanu, cu care m-am antrenat anii trecuți la Paris. Va fi un meci interesant și mă bucur să joc din nou în țara lui Ion Țiriac. Ca întotdeauna, un meci de Cupa Davis este deschis oricărui rezultat”.

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

După asaltul pentru titlul mondial Smirnov — Kuki

„O FINALĂ SUPERBĂ PE PLAN TEHNIC”

Presă franceză comentează elogios comportarea floretistului nostru

CLERMONT — FERRAND, 6 (prin telefon). Aici, în orașul campionatelor mondiale de scrimă, cea mai comentată probă a finalelor rămîne cea de floretă bărbăți. „O finală absolut superbă, pe plan tehnic și sub aspectul angajamentului!” — remarca în articolul său Max Vedel, de la „Le Montagnard”, cotidian care apare în localitate. Ziaristul francez își continuă astfel articolul: „În asaltul care a decis campionul lumii pe acest an, Smirnov a fost primul care a condus ostilitățile, dar Kuki a păstrat în permanență contactul cu adversarul său, l-a egalat la 6, apoi

l-a stopat pe campionul olimpic, ajungînd chiar să-l conducă cu 8-6 și 9-7, spre surprinderea generală. Se părea că zarurile au fost aruncate! Dar Smirnov a revenit senzational și a câștigat — în prelungiri — cu 11-9, la capătul unui asalt de înalt nivel spectacular”.

Pentru noi performanța lui Petru Kuki, medaliat cu argint la actuala ediție a C.M. de scrimă, este fără egal: primul floretist român care — ajuns într-o finală individuală a competiției mondiale rezervați seniorilor — urcă pe podium, după ce în două edii ale „mondialelor” cadetilor, la

Istanbul în 1974 și la Ciudad de Mexico în 1975, a obținut aurul.

„Este începutul maturizării sale depline” apreciază cel care îl pregătește la club, la Steaua, și la lotul reprezentativ, neobositul antrenor prof. Iosif Zilahi. Și explică: „După ce anul trecut, la Olimpiada de la Moscova, Petru Kuki s-a aflat printre finaliștii, iată, acum, el a ajuns printre medaliați”.

Observația (și sublinierea) reprezintă realitatea. Kuki se

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

